© Avec le calcul des dérivées

Calculer la fonction dérivée pour chacune des fonctions définies par les expressions suivantes :
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@ Avec les fonctions dérivées
Pour chacune des fonctions suivantes, étudier les variations puis établir le tableau de variation sur 'intervalle indiqué

a/ f(x) =2x3—4x?>+5x+7 sur [-2;5]  corrigé en classe

b/ f(x) =4e* —4x sur [-2;3] corrigé en classe

c/f(x) =2x3>—6x24+5 sur [-1;3] corrigé en classe
2x+1

d/ f(x) = ;_2 sur [=5;1] corrigé en classe
12x2-12x+13

e/ f(x) === —— sur [-2;2]
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f/ f(x) == sur [2,5;6]
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3x% —12x = x(3x — 12) donc les racines de 3x2 — 12x sont0 et 4 ( mais 0 n’appartientpasa[2,5;6])
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